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こ
れ
以
外
に
も
家
電
製
品
を
ネ
ッ

ト
で
購
入
す
る
比
率
は
男
性
が
高
く
、

ネ
ッ
ト
で
コ
ン
サ
ー
ト
・
映
画
の
予

約
を
行
う
比
率
は
女
性
が
高
い
こ
と

が
判
明
。
ま
た
、
ホ
テ
ル
・
旅
館
の

宿
泊
予
約
に
つ
い
て
は
世
代
を
問
わ

ず
高
い
割
合
と
な
っ
て
お
り
、
宿
泊

業
に
お
け
る
ネ
ッ
ト
対
応
は
不
可
欠

と
い
う
こ
と
が
言
え
る
。（
グ
ラ
フ
2
）

■
場
所
や
時
間
の
制
約
を
受
け
ず

価
格
も
安
い
の
が
メ
リ
ッ
ト

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
を
利
用
す

る
メ
リ
ッ
ト
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
男

女
と
も
「
自
宅
に
い
な
が
ら
注
文
で

き
る
」
を
理
由
に
挙
げ
る
割
合
が
圧

倒
的
に
高
く
、
こ
れ
に
「
価
格
の

安
さ
」「
利
用
で
き
る
時
間
の
自
由

度
」
と
続
い
た
。
こ
の
こ
と
か
ら
、

共
働
き
で
日
中
働
く
割
合
が
高
い
福

井
県
の
消
費
者
に
と
っ
て
、
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
は
利
用
価
値
が
高

い
こ
と
が
推
測
で
き
る
。（
グ
ラ
フ
3
）

■
利
便
性
は
高
い
が

個
人
情
報
の
取
扱
い
に
不
安
残
る

一
方
で
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販

を
利
用
す
る
際
、
不
安
を
感
じ
る
こ

と
が
あ
る
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
全
体

の
６
割
以
上
が
「
不
安
を
感
じ
る
」

と
回
答
し
た
。
特
に
女
性
に
至
っ
て

は
８
割
弱
が
不
安
を
感
じ
て
お
り
、

福
井
商
工
会
議
所
で
は
今
年

秋
、
会
員
事
業
所
に
勤
め
る
従
業
員

６
０
０
名
を
対
象
に
「
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
通
販
の
利
用
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
」
を
実
施
し
た
。
こ
こ

で
は
そ
の
結
果
の
一
部
を
抜
粋
し
て
、

県
内
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
利
用

の
現
状
を
紹
介
す
る
。

■
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
は

も
は
や
生
活
の
一
部
に

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
の
利
用
の

有
無
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
全

体
の
８
割
以
上
（
86
・
8
％
）
が
利

用
し
た
経
験
あ
り
と
答
え
た
。
特
に

女
性
は
約
９
割
と
高
く
、
20
代
96
・

6
％
、
30
代
90
・
5
％
、
40
代
89
・

6
％
、
50
代
79
・
6
％
、
60
代
以
上

65
・
1
％
と
年
齢
が
高
ま
る
ご
と
に

利
用
比
率
は
低
く
な
る
も
の
の
、
全

体
的
に
非
常
に
高
い
こ
と
か
ら
、
も

は
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
は
我
々

の
生
活
の
一
部
と
な
っ
て
い
る
こ
と

が
わ
か
る
。（
グ
ラ
フ
１
）

■
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
で
の

購
入
割
合
が
高
い
も
の

「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
で
購
入

し
た
こ
と
が
あ
る
商
品
」
に
つ
い
て

の
回
答
を
分
析
し
た
と
こ
ろ
、
男
女

別
・
世
代
別
で
以
下
の
よ
う
な
特
徴

が
明
ら
か
と
な
っ
た
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
の

県
内
に
お
け
る
利
用
の
現
状

インターネットの急速な普及によって、小売業を取り巻く環境はここ数十年の間に劇的な変化を遂げ、今
やインターネット通販を通じて全国・全世界からあらゆるものを購入することが出来る時代となっている。
生活者にとって非常に便利な世の中になった半面、小売業を営む事業者にとっては淘汰の波に飲み込まれる
危険性も否めない。地域の小売業は如何にしてこの時代の中を生き抜いていくべきなのか。

今回は、福井商工会議所が先頃実施したインターネット通販の利用状況アンケート調査の結果に触れなが
ら、今後求められる小売業のあるべき姿について探った。

地方創生
“小売業サバイバル”
̶インターネット通販利用状況調査から導き出された真実̶
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【グラフ1】インターネット通販利用の有無

【グラフ2】インターネット通販で購入したことがある商品

【グラフ3】インターネット通販を利用するメリット

【グラフ4】インターネット通販の利用で不安を感じる点
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索
に
ヒ
ッ
ト
す
る
こ
と
が
第
一
。
サ

イ
ト
に
広
告
を
打
て
ば
ヒ
ッ
ト
率
は

上
昇
し
ま
す
が
、
そ
れ
を
継
続
す
る

に
は
膨
大
な
資
本
力
が
必
要
で
、
当

社
の
よ
う
な
中
小
企
業
に
は
無
理
で

し
た
。
そ
こ
で
他
店
と
差
別
化
で
き

る
よ
う
“
実
店
舗
以
上
に
安
心
し
て

買
っ
て
も
ら
え
る
店
づ
く
り
”
を
心

掛
け
ま
し
た
」
と
当
時
を
振
り
返
る
。

「
遊
び
や
す
い
ア
イ
テ
ム
数
へ
の

絞
り
込
み
」「
キ
ッ
チ
ン
や
ホ
ー
ル

な
ど
働
く
現
場
を
想
定
し
た
分
か
り

や
す
い
商
品
説
明
」
な
ど
、
飲
食
店

の
状
況
に
マ
ッ
チ
し
た
コ
ン
テ
ン
ツ

作
成
を
徹
底
。
あ
わ
せ
て
、
地
元
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
制
作
会
社
に
協
力
を

仰
ぎ
、
い
ち
早
く
Ｓ
Ｅ
Ｏ
対
策
に
取

り
組
ん
だ
。

そ
の
結
果
、
取
組
み
か
ら
半
年
で

検
索
上
位
に
自
社
サ
イ
ト
が
表
示
さ

れ
、
こ
れ
に
比
例
す
る
よ
う
に
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
で
の
売
り
上
げ
が

伸
び
始
め
た
。
現
在
は
Ｓ
Ｅ
Ｏ
対
策

に
加
え
広
告
掲
載
も
実
施
、
飲
食
店

ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
に
続
き
、
作
業
服
、

病
院
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
、
事
務
服
を
販

売
す
る
サ
イ
ト
を
次
々
に
立
ち
上
げ

同
社
の
事
業
の
柱
に
成
長
さ
せ
て
い
る
。

■
ネ
ッ
ト
通
販
と
実
店
舗
営
業
の

両
輪
で
さ
ら
な
る
飛
躍
を
目
指
す

現
在
、
同
社
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

通
販
で
の
売
り
上
げ
は
会
社
全
体
の

９
割
を
占
め
る
。
ネ
ッ
ト
専
業
へ
の

移
行
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
横

井
社
長
は
即
座
に
首
を
横
に
振
っ
た
。

「
お
か
げ
さ
ま
で
飲
食
店
ユ
ニ

フ
ォ
ー
ム
の
ネ
ッ
ト
通
販
で
日
本
一

に
な
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
が
、
こ

れ
は
こ
れ
ま
で
実
店
舗
で
の
営
業
で

培
わ
れ
た
情
報
・
知
識
が
活
か
さ
れ

て
い
る
か
ら
で
す
。
当
社
の
サ
イ
ト

で
商
品
を
購
入
さ
れ
た
お
客
様
か
ら

の
意
見
を
お
聞
き
す
る
と
、『
実
店

舗
並
み
の
細
や
か
な
接
客
サ
ー
ビ

ス
』
に
高
い
評
価
を
い
た
だ
い
て
い

た
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。
ネ
ッ
ト

で
得
た
顧
客
か
ら
の
反
応
は
実
店
舗

に
、
実
店
舗
か
ら
得
た
顧
客
か
ら
の

反
応
は
ネ
ッ
ト
に
反
映
さ
せ
て
い
く
。

こ
の
両
輪
を
上
手
に
舵
取
り
し
、
今

後
も
よ
り
お
客
様
か
ら
支
持
さ
れ
る

店
に
な
っ
て
い
き
た
い
と
思
っ
て
い

ま
す
」
と
今
後
の
展
望
を
語
っ
て
く

れ
た
。

物
販
の
み
な
ら
ず
他
の
サ
ー
ビ
ス

業
に
つ
い
て
も
、
今
後
ま
す
ま
す
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
度
は
進
む
と

考
え
ら
れ
る
。だ
が
、ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ

プ
を
自
社
で
設
け
て
、
商
品
・
サ
ー

ビ
ス
を
並
べ
て
お
け
ば
勝
手
に
売
れ

る
か
と
言
え
ば
決
し
て
そ
う
と
は
限

ら
な
い
。
む
し
ろ
価
格
競
争
に
な
る

の
は
必
至
な
こ
と
か
ら
、
安
易
な
参

入
は
避
け
る
べ
き
と
言
え
る
。

ま
ず
は
自
社
の
商
品
や
価
格
、

サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て
細
か
く
見
直
し

を
す
る
こ
と
、
そ
し
て
価
格
以
外
の

部
分
で
勝
負
が
で
き
る
「
自
社
の
強

み
」
に
つ
い
て
徹
底
的
に
再
確
認
し
、

こ
の
強
み
に
さ
ら
に
磨
き
を
か
け
、

こ
れ
か
ら
の
経
営
に
活
か
す
こ
と
が

重
要
で
あ
る
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
は
流
通
小

売
業
に
と
っ
て
脅
威
か
も
し
れ
な
い

が
、
自
社
の
強
み
を
十
分
に
活
か
し
、

他
社
が
持
っ
て
い
な
い
商
品
や
サ
ー

ビ
ス
が
提
供
で
き
る
よ
う
に
な
れ
ば
、

経
費
を
か
け
ず
に
全
国
に
顧
客
を
広

げ
る
こ
と
が
で
き
る
呼
び
水
、
魔
法

の
武
器
と
な
る
の
で
あ
る
。

福
井
商
工
会
議
所
で
は
自
社
の
強

み
を
見
出
す
「
経
営
計
画
策
定
」
や

「
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
構
築
」
な
ど
の
役

立
つ
数
多
く
の
セ
ミ
ナ
ー
を
実
施
し

て
い
る
。
自
社
の
強
み
に
さ
ら
に
磨

き
を
か
け
る
た
め
こ
れ
ら
を
積
極
的

に
活
用
し
、「
地
域
に
な
く
て
は
な

ら
な
い
店
」
を
目
指
し
て
い
た
だ
き

た
い
。

利
便
性
の
高
さ
の
背
後
に
潜
む
不
安

は
拭
い
き
れ
て
い
な
い
現
状
が
理
解

で
き
る
。

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
の
ど
ん
な

点
に
不
安
を
感
じ
る
か
尋
ね
た
と
こ

ろ
、
黎
明
期
に
多
か
っ
た
「
期
日

通
り
に
商
品
が
届
か
な
い
」「
代
金

を
支
払
っ
た
の
に
商
品
が
届
か
な

い
」
と
い
っ
た
理
由
に
つ
い
て
は
、

流
通
体
制
が
整
備
さ
れ
た
こ
と
も
あ

り
現
在
不
安
に
感
じ
る
割
合
は
低
い

半
面
、
大
手
通
販
企
業
の
不
祥
事
が

ニ
ュ
ー
ス
等
で
取
り
上
げ
ら
れ
た
影

響
も
あ
り
、「
個
人
情
報
の
取
扱
い

（
流
出
の
危
険
性
）」
に
不
安
を
感

じ
る
割
合
が
男
女
と
も
圧
倒
的
に
高

い
結
果
と
な
っ
た
。

自
社
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
サ

イ
ト
を
運
営
す
る
場
合
、
個
人
情
報

の
取
扱
方
針
や
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
体
制

の
強
化
な
ど
を
通
じ
て
、
お
客
様
に

よ
り
安
心
し
て
利
用
し
て
も
ら
う
た

め
の
ア
ピ
ー
ル
が
重
要
と
な
っ
て
く

る
と
思
わ
れ
る
。（
グ
ラ
フ
4
）

■
通
販
サ
イ
ト
の
利
用
は

「
ア
マ
ゾ
ン
」
「
楽
天
市
場
」
に
集
中

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
で
最
も
よ

く
利
用
す
る
サ
イ
ト
を
尋
ね
た
と
こ

ろ
、「
ア
マ
ゾ
ン
」「
楽
天
市
場
」
の

二
つ
に
利
用
が
集
中
し
て
い
る
こ
と

が
わ
か
っ
た
。
こ
れ
を
性
別
ご
と
に

分
析
す
る
と
、男
性
は
「
ア
マ
ゾ
ン
」

の
利
用
率
が
高
く
、
女
性
は
「
楽
天

市
場
」
の
利
用
率
が
高
い
結
果
と

な
っ
た
。

ピ
ン
ポ
イ
ン
ト
で
検
索
し
価
格
比

較
し
て
購
入
す
る
商
品
（
書
籍
、
家

電
製
品
）
を
多
く
扱
う
「
ア
マ
ゾ

ン
」、
多
く
の
お
店
が
モ
ー
ル
を
形

成
し
豊
富
な
種
類
の
商
品
の
中
か
ら

自
分
の
お
気
に
入
り
（
衣
料
品
、
化

粧
品
）
を
探
す
こ
と
が
で
き
る
「
楽

天
市
場
」、
男
女
そ
れ
ぞ
れ
購
入
比

率
の
高
い
商
品
と
利
用
割
合
の
高
い

サ
イ
ト
の
特
徴
が
一
致
し
て
い
る
こ

と
が
わ
か
る
。（
グ
ラ
フ
5
）

こ
の
結
果
か
ら
も
わ
か
る
よ
う
に
、

も
は
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
商
品
を

購
入
す
る
の
は
当
た
り
前
に
な
っ
て

お
り
、
生
活
者
の
消
費
行
動
パ
タ
ー

ン
の
大
部
分
を
占
め
る
よ
う
に
な
り

つ
つ
あ
る
。
こ
う
し
た
時
代
環
境
の

中
で
、
地
域
の
小
売
店
は
い
か
に
し

て
活
路
を
見
出
す
べ
き
な
の
だ
ろ
う

か
。
続
い
て
、
県
内
企
業
の
取
組
み

事
例
を
紹
介
す
る
。

■
飲
食
店
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
の

ネ
ッ
ト
通
販
国
内
ト
ッ
プ

福
井
市
に
事
業
所
を
構
え
る
ユ
ニ

フ
ォ
ー
ム
ネ
ク
ス
ト
㈱
、
平
成
６
年

に
設
立
さ
れ
た
同
社
は
県
内
で
業
務

用
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
の
製
造
・
販
売
を

手
掛
け
て
い
た
が
、
平
成
19
年
に
社

長
に
就
任
し
た
横
井
康
孝
氏
は
「
老

舗
の
同
業
他
社
が
多
い
県
内
市
場
だ

け
を
タ
ー
ゲ
ッ
ト
に
し
て
い
た
の
で

は
限
界
が
あ
る
」
と
痛
感
し
、
平
成

20
年
よ
り
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
使
っ

た
全
国
販
売
に
活
路
を
見
出
し
た
。

現
在
同
社
は
、
飲
食
店
ユ
ニ
フ
ォ
ー

ム
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
で
国
内

ト
ッ
プ
シ
ェ
ア
を
誇
る
企
業
に
ま
で

成
長
し
た
。

■
実
店
舗
以
上
に
安
心
し
て

買
っ
て
も
ら
え
る
店
づ
く
り

「
現
在
の
状
況
に
た
ど
り
着
く
ま

で
に
は
、
様
々
な
試
行
錯
誤
が
あ
り

ま
し
た
」
と
語
る
横
井
社
長
。
同
社

が
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
に
取
り
組

み
始
め
た
当
時
、
既
に
同
業
種
の
企

業
が
数
多
く
市
場
に
参
入
し
て
お

り
、
同
社
は
か
な
り
の
後
発
組
。
そ

こ
で
、
地
元
顧
客
へ
の
営
業
を
専
務

に
一
任
し
、
自
ら
は
通
販
サ
イ
ト
の

構
築
の
陣
頭
指
揮
を
と
っ
た
。「
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
で
は
顧
客
の
検

実
店
舗
で
の
知
識
・
経
験
を

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
通
販
に
活
か
す

 

～
ユ
ニ
フ
ォ
ー
ム
ネ
ク
ス
ト
㈱
（
福
井
市
）
～

他
店
に
な
い

強
み
を
活
か
し
た
店
づ
く
り
を
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【グラフ5】最もよく利用するインターネット通販サイト

豊富なパターンの
ユニフォームサンプルが揃う店内

自社ネット通販の取り組みについて語る
横井社長


